
GLOBAL TRADE SRL
Via Ghiarola Nuova, 108
41042, Fiorano Modenese (MO), Italia

(+39) 0536 946753

info@globaltradearredobagno.com
globaltradearredobagno.net
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B AG N O L A B
C L A S S I C



Global Trade est une entreprise 
spécialisée dans les meubles de salle 
de bain qui a déjà une longue tradition 
d’expérience et de professionnalisme. 
Pendant les années la production 
s’est élargie avec des nouvelles lignes 
et typologies, le patrimoine artisanal 
a évolué et s’est enrichi de nouvelles 
tendances et styles.

Global Trade is a company focused 
in bathroom furniture that stands 
out for a long tradition of experience 
and professionalism. Over the 
years the production has expanded 
in the lines and in the typologies. 
The artisan heritage has evolved 
and enriched thanks to continuous 
research and attention to 
new trends and new styles.

Global Trade è un’azienda 
specializzata in arredo bagno 
che si distingue per una lunga 
tradizione di esperienza e
professionalità. Negli anni 
la produzione si è ampliata 
nelle linee e nelle tipologie, 
il patrimonio artigianale 
si è evoluto ed arricchito 
grazie alla continua ricerca 
e all’attenzione per le nuove 
tendenze ed i nuovi stili. 



   “ D E S I G N  I S  N OT J U ST 
W H AT I T LO O K S  L I K E  A N D 

F E E LS  L I K E . D E S I G N  I S  H O W 
I T W O R K S”  – Steve Jobs

B A G N O L A B



B AG N O L A B
C L A S S I C

La ricerca estetica, 
la progettazione e l’attenta 

selezione dei materiali rendono 
i prodotti Global Trade la scelta 

ideale per chi è alla ricerca di una 
soluzione di arredamento 

che sappia conciliare armonia
 di forme, qualità e prezzo.

La recherche esthétique, 
la conception et la sélection 

at tentive des matériels rendent les 
produits Global Trade le meilleur 
choix pour ceux qui recherchent 

une solution d’ameublement 
qui conjugue harmonie des 

formes, qualité et prix.

The aesthetic research, 
the design and the careful selection 

of materials make Global Trade 
products the ideal choice for those 
looking for one furnishing solution 

that knows how to reconcile harmony 
of shapes, qualit y and price.

B A G N O L A B



I N  B A L A N C E  B E T W E E N
PA ST A N D  F U T U R E , 
     T H E  T R A D I T I O N A L 
E L E M E N T M E R G E S  W I T H 
C O N T E M P O R A RY T R E N D S.
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I N  B A L A N C E  B E T W E E N
PA ST A N D  F U T U R E , 
     T H E  T R A D I T I O N A L 
E L E M E N T M E R G E S  W I T H 
C O N T E M P O R A RY T R E N D S.

B A G N O L A B
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V I N TA G E  3 6

V I N TAG E 1 2 1  3 8

V I N TAG E 9 0  4 2

V I N TAG E 9 0 S  4 4 

V I N TAG E 1 0 5  4 6

V I N TAG E 1 0 5 . 1 .CA  4 8 

V I N TAG E 1 4 1  5 0

B E L L E  E P O Q U E   5 2

M I R Ó. 1  5 4

D E G A S  5 8

R E N O I R  6 0

M AT I S S E  6 2

K L I M T 6 4

P R O V E N C E  8

PROVENCE150.A 1 2

PROVENCE150.B 1 4 

PROVENCE122.A 1 6 

PROVENCE122.B 1 8 

PROVENCE107.A 2 0 

PROVENCE107.B1 2 2 

PROVENCE96.A 2 4 

PROVENCE72.B 2 6 

PROVENCE72.C 2 8 

PROVENCE PRO.C1 3 0

PROVENCE PRO.C2 3 1

PROVENCE PRO.V2 3 2

PROVENCE PRO.V3 3 3

PROVENCE PRO.V4 3 4

PROVENCE PRO.V1 3 5

VERSIONE LACCATO OPACO/ VERSION LAQUÉ MAT/MATT LACQUERED VERSION:

LACCATO OPACO / 
LAQUÉ MAT / MATT LACQUERED

RAL 9003 RAL 5024 RAL 5023RAL 7004 RAL 7015RAL 7006

É POSSIBILE RICHIEDERE UN ALTRO COLORE DELL A MAZZET TA RAL SENZA MAGGIORAZIONE.

IL EST POSSIBLE DE DEMANDER UNE AUTRE COULEUR DU NUANCIER RAL SANS AUGMENTATION.

IT IS POSSIBLE TO REQUEST OTHERS COLORS RAL WITHOUT ANY INCREASE.
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S O M M A R I O/ S O M M A I R E  /  S U M M A RY

O L D  E N G L A N D  6 6

O L D E N G L A N D 1 0 0  6 8

O L D E N G L A N D 1 3 0  7 2

O L D E N G L A N D 1 8 0  7 4

INFORMAZIONI DI BASE/ 
INFORMATIONS DE BASE / 
BASIC INFORMATIONS 7 7

CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA/ 
CONDITIONS GÉNÉRALES 
DE VENTE / 
GENERAL CONDITIONS 
OF SALE 7 6
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P R OV E N C E 

Ovvero un’eleganza formale 
che profuma di lavanda, una cura 

dei dettagli maniacale, la leggerezza 
delle linee che si fonde con 

la resistenza strutturale.

That is, a formal elegance
that smells of lavender, 

a cureof the maniacal details, 
the lightness of the lines that blends 

with structural strength.

Autrement dit, une élégance formelle
qui sent la lavande, un remède

des détails maniaques, la légèreté 
des lignes qui se marie avec

résistance structurelle.
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P R OV E N C E
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FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

P R OV E N C E 150

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 83

PROVENCE 150
COD.
PRO150.A

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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P R OV E N C E 150

FINITURA BIANCO VENEZIANO

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 82

PROVENCE 150
COD.
PRO150.B

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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P R OV E N C E 122

FINITURA BIANCO VENEZIANO

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 83

PROVENCE 122
COD.
PRO122.A

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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FINITURA AVORIO ANTICATO

P R OV E N C E 122

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 83

PROVENCE 122
COD.
PRO122.B

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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FINITURA AVORIO ANTICATO
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P R OV E N C E 107

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 84

PROVENCE 107
COD.
PRO107.A

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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P R OV E N C E 107

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 84

PROVENCE 107
COD.
PRO107.B1

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 87 e 84

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 48x37x180h

PROVENCE
COD. PRO.V1

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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P R OV E N C E 96

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 85

PROVENCE 96
COD.
PRO96.A

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin
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P R OV E N C E 72

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 86

PROVENCE 72
COD.
PRO72.B

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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P R OV E N C E 72

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 86

PROVENCE 72
COD.
PRO72.C

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

FINITURA AZZURRO VENEZIANO
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 88

COMÒ →
vitrine 
showcase
CM 80x35x90h

PROVENCE
COD. PRO.C1

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

C O M P L E M E N T I  /  C O M P L É M E N TS  /  C O M P L E M E N TS
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 88

COMÒ →
vitrine 
showcase
CM 80x35x90h

PROVENCE
COD. PRO.C2

P R OV E N C E

FINITURA BIANCO LACCATO OPACO RAL 9003

C O M P L E M E N T I  /  C O M P L É M E N TS  /  C O M P L E M E N TS
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 87

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 80x37x180h

PROVENCE
COD. PRO.V2

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

C O M P L E M E N T I  /  C O M P L É M E N TS  /  C O M P L E M E N TS
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P R OV E N C EC O M P L E M E N T I  /  C O M P L É M E N TS  /  C O M P L E M E N TS

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 87

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 80x37x180h

PROVENCE
COD. PRO.V3

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 88

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 48x37x180h

PROVENCE
COD. PRO.V4

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

C O M P L E M E N T I  /  C O M P L É M E N TS  /  C O M P L E M E N TS
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P R OV E N C E

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 87

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 48x37x180h

PROVENCE
COD. PRO.V1

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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V I N TAG E

Linee, forme e colori 
che trovano il valore 

più profondo nel recente passato 
conservandone il fascino, 

le caratteristiche e la qualità.

Lines, shapes and colors
who find value deeper 

into the recent past while 
retaining its charm,

characteristics and quality.

Lignes, formes et couleurs
qui trouvent de la valeur plus 

profondément dans le passé récent 
tout en conservant son charme,

caractéristiques et qualité.
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V I N TAG E 121
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V I N TAG E 121

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 90

VINTAGE121
COD.
V121

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

V I N TAG E 90

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 93

VINTAGE90
COD.
V90

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 93

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 42x37x180h

VINTAGE
COD. VE.VINT.
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V I N TAG E 90
VERSIONE LACCATO OPACO/ VERSION LAQUÉ MAT/MATT LACQUERED VERSION

FINITURA L ACCATO OPACO RAL 5024

PER TUT TI GLI ARTICOLI PRESENTI SUL CATALOGO IN ESSENZA, 
MAGGIORAZIONE 40% PER LA REALIZZAZIONE IN MDF LACCATO OPACO. 

POUR TOUS LES ARTICLES DU CATALOGUE EN EFFECT BOIS, 
AUGMENTATION 40% POUR L A RÉALISATION EN MDF L AQUÉ MAT.

FOR ALL ITEMS IN WOOD EFFECT THE CATALOGUE, 
SURCHARGE 40% FOR MDF MAT T L ACQUERED. 

É POSSIBILE RICHIEDERE UN ALTRO COLORE 
DELL A MAZZET TA RAL SENZA MAGGIORAZIONE.

IL EST POSSIBLE DE DEMANDER UNE AUTRE 
COULEUR DU NUANCIER RAL SANS AUGMENTATION.

IT IS POSSIBLE TO REQUEST OTHERS 
COLORS RAL WITHOUT ANY INCREASE.

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 94

VINTAGE90
COD.
V90.S

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

LACCATO OPACO / 
LAQUÉ MAT / MATT LACQUERED

RAL 5024 RAL 5023 RAL 7015

RAL 9003 RAL 7004 RAL 7006

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 94

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 42x37x150h

VINTAGE
COD. VE.VINT.S
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V I N TAG E 105

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 92

VINTAGE105
COD.
V105.1

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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V I N TAG E 105

FINITURA LACCATO OPACO RAL 5023

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 92

VINTAGE105
COD.
V105.1.CA

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin
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V I N TAG E 141

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 89

VINTAGE141
COD.
V141

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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B E LL E  E P O Q U E

“Belle Epoque” per sottolineare uno 
spirito inventivo senza paragoni. 

Spirito geniale riportato nelle linee 
e nei dettagli costruttivi di questi 
prodotti di consolidato successo.

“Belle Epoque” to underline an 
unparalleled inventive spirit. Brilliant 

spirit reflected in the lines and 
construction details of these products 

of consolidated success.

“Belle Epoque” pour souligner un esprit 
inventif sans pareil. L’esprit brillant se 
reflète dans les lignes et les détails de 
construction de ces produits à succès.
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M I R Ó
B E LL E  E P O Q U E 
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FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 95

MIRÓ
COD.
MIRÓ.1

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 95

COLONNA → 
colonne 
column
CM 30x20x120h

MIRÓ
COD. VE.MIRO

M I R Ó
B E LL E  E P O Q U E 
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FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 99

DEGAS
COD.
DEGAS

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

D E G A S
B E LL E  E P O Q U E 
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FINITURA LACCATO BIANCO OPACO RAL 9003
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 99

RENOIR
COD.
RENOIR

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

R E N O I R
B E LL E  E P O Q U E 
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 98

MATISSE
COD.
MATISSE.1

DISPONIBILE LAVABO IN RESINA E IN CERAMICA
disponible avec lavabo en résine et in céramique
available with resin and ceramic wash basin

FINITURA LACCATO OPACO RAL 7004

M AT I S S E
B E LL E  E P O Q U E 
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FINITURA LACCATO OPACO RAL 7004
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 97

KLIMT
COD.
KLIMT.1

LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

K L I M T
B E LL E  E P O Q U E 
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O L D  E N G L A N D

Una visione idilliaca di uno stile 
del passato riproposto 

attraverso pregiate essenze 
di legni magistralmente 
rifiniti artigianalmente.

An idyllic vision of a style
of the past re-proposed

through precious essences
of woods masterfully

handcrafted finished.

Une vision idyllique d’un style
du passé re-proposé

à travers des essences précieuses
des bois magistralement

fabriqué à la main fini.
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O L D  E N G L A N D 100
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O L D  E N G L A N D 100

FINITURA LACCATO OPACO RAL 7015

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 101

OLD ENGL AND 100
COD.
OE100

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 101

VETRINA →
vitrine 
showcase
CM 50x40x180h

OLD ENGL AND
COD. VE.OE
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O L D  E N G L A N D 130

FINITURA LACCATO OPACO RAL 7004

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 100

OLD ENGL AND 130
COD.
OE130
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LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 100

OLD ENGL AND 180
COD.
OE180

O L D  E N G L A N D 180

FINITURA LACCATO OPACO RAL 7015
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   T H E  P E R F E CT B A L A N C E 
B E T W E E N  C R A F TS M A N S H I P   
                 A N D  D E S I G N

B A G N O L A B
    7



P R OV E N C E
PROVENCE PRO150.A CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO150.A

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 143x55x82h

PRO150.A /00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 150x55

PRO150.A/40

SPECCHIO RETROILLUMINATO LED
miroir retro eclarage led
led back-lighted shaped mirror 
DIAM. CM 70

SP.PRO1

SPECCHIO RETROILLUMINATO LED
miroir retro eclarage led
led back-lighted shaped mirror 
DIAM. CM 70

SP.PRO1

PROVENCE PRO150.A1
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO150.A1

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 143x55x82h

PRO150.A1/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 150x55

PRO150.A1/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 150x70h

PRO150.A1/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

PROVENCE PRO150.B
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO150.B

BASE 4 ANTE + 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 4 por tes + 2 tiroirs
furniture 4 doors + 2 drawers
CM 143x55x82h

PRO150.B/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 150x55

PRO150.B/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 150x70h

PRO150.B/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  1 2

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  1 4
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P R OV E N C E
PROVENCE PRO122.A CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO122.A

BASE 1 CASSET TO  
base por te-lavabo 1 tiroir
furniture 1 drawer
CM 119x50x82h

PRO122.A /00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 122x51,50

PRO122.A/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 120x70h

PRO122.A /10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

PROVENCE PRO122.B
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO122.B

BASE 3 ANTE + 1 CASSET TO  
base por te-lavabo 3 por tes + 1 tiroir
furniture 3 doors + 1 drawer
CM 119x50x82h

PRO122.B/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 122x51,50

PRO122.B/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 120x70h

PRO122.B/10

APPLIQUE LED BRONZO 8050 - AT TACCO A PARETE
applique led bruni 8050 - fixation au mur
applique led bronze finish - wall fixing
CM 31x21x10h

AP.LED8050.M.BR 

PROVENCE PRO122.C
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO122.C

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 119x50x82h

PRO122.C/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 122x51,50

PRO122.C/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 120x70h

PRO122.C/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  1 6

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  1 8
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PROVENCE PRO107.B1
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO107.B1

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 104x50x82h

PRO107.B1/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 107x51,50

PRO107.B1/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

PRO107.B1/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

VE TRINA PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

VETRINA 2 ANTE
vitrine 2 por tes
showcase 2 doors
CM 48x37x180h

PRO.V1

PROVENCE PRO107.A CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO107.A

BASE 2 ANTE + 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 por tes + 2 tiroirs
furniture 2 doors + 2 drawers
CM 104x50x82h

PRO107.A /00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 107x51,50

PRO107.A/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

PRO107.A /10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

P R OV E N C E

PROVENCE PRO107.B2
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO107.B2

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 104x50x82h

PRO107.B2/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 107x51,50

PRO107.B2/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x105h

PRO107.B2/10

COPPIA APPLIQUES BRONZO CON VETRO AMBRATO - ATTACCO A CORNICE
couple d’ appliques bruni avec verre ambre - fixation a cadre
couple of bronze finish appliques with glass amber color - frame fixing

AP.B22.BR

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  2 0

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  2 2
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P R OV E N C E

PROVENCE PRO96.B
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO96.B

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 93x50x82h

PRO96.B/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 96x51,50

PRO96.B/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 90x70h

PRO96.B/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

PROVENCE PRO96.A CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO96.A

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 93x50x82h

PRO96.A /00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 96x51,50

PRO96.A/40

SPECCHIO FILO LUCIDO ROTONDO 
CON CORNICE PERIMETRALE VERNICIATA NERA
miroir rond avec cadre peint noir
polished edge rounded mirror with black painted perimetral 
DIAM. CM 80

SP.PRO2

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A PARETE
applique led chromee - fixation au mur
applique led chrome finish - wall fixing

AP.LED8050.M.CR 

PROVENCE PRO72.A
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO72.A

BASE 1 CASSET TO  
base por te-lavabo 1 tiroir
furniture 1 drawer
CM 69x50x82h

PRO72.A /00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 72x51,50

PRO72.A/40

SPECCHIERA CL ASSICA SP3 COLORE ARGENTO BRILL ANTE
miroir classique couleur argent brillant
classic white shiny silver mirror
CM 95x75x5

SP3.AR.BR

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  2 4
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P R OV E N C E

PROVENCE PRO72.C
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO72.C

BASE 1 CASSET TO  
base por te-lavabo 1 tiroir
furniture 1 drawer
CM 72x52x70h

PRO72.C/00

L AVABO APPOGGIO IN CERAMICA 
CON ALLOGGIAMENTO RUBINET TO 
lavabo en céramique en appui avec trou pour robinet
suppor ting ceramic wash basin with hole for robinet
CM 60x43x17

PRO72.C/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 70x100h

PRO72.C/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

PROVENCE PRO72.B CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO72.B

BASE 1 CASSET TO + 2 ANTE  
base por te-lavabo 2 por tes + 1 tiroir
furniture 2 doors + 1 drawer
CM 69x50x82h

PRO72.B/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 72x51,50

PRO72.B/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 70x100h

PRO72.B/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

PROVENCE PRO72.D
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET PRO72.D

BASE 2 CASSET TI  
base por te-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 69x50x82h

PRO72.D/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 72x51,50

PRO72.D/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 70x70h

PRO72.D/10

APPLIQUE LED CROMO - AT TACCO A CORNICE
applique led chromee - fixation a cadre
applique led chrome finish - frame fixing

AP.LED

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  2 6
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P R OV E N C E

VETRINA PROVENCE PRO.V3
VE TRINA PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

VETRINA 2 ANTE + RIPIANI A GIORNO
vitrine 2 por tes + étagères à jour
showcase 3 doors + open shelves
CM 80x37x180h

PRO.V3

VETRINA PROVENCE PRO.V2 CODICE /
CODE / CODE

VE TRINA PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

VETRINA 4 ANTE
vitrine 4 por tes
showcase 4 doors
CM 80x37x180h

PRO.V2

VETRINA PROVENCE PRO.V1
VE TRINA PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

VETRINA 2 ANTE
vitrine 2 por tes
showcase 2 doors
CM 48x37x180h

PRO.V1

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  3 2
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VETRINA PROVENCE PRO.V4 CODICE /
CODE / CODE

VE TRINA PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

VETRINA 1 ANTA + RIPIANI A GIORNO
vitrine 1 por te + étagères à jour
showcase 1 door + open shelves
CM 48x37x180h

PRO.V4

COMÒ PROVENCE PRO.C1
COMÒ PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

COMÒ 2 ANTE + 2 CASSET TI
vitrine 2 por tes + 2 tiroirs
showcase 2 doors + 2 drawers
CM 80x35x90h

PRO.C1

P R OV E N C E

COMÒ PROVENCE PRO.C2
COMÒ PROVENCE / VITRINE PROVENCE / SHOWCASE PROVENCE

COMÒ 1 ANTA + 3 CASSET TI
vitrine 1 por te + 3 tiroirs
showcase 1 door + 3 drawers
CM 80x35x90h

PRO.C2

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  3 4
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V I N TAG E
VINTAGE V141 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V141

BASE 4 CASSET TI APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 4 tiroirs ouver ture push-pull
furniture 4 drawers opening push-pull
CM 140x51x80h

V141/00

LAVABO RESINA BIANCO LUCIDO - DOPPIA VASCA 
lavabo en résine blanc brillant - double vasque 
resin shiny white wash basin - double basin
CM 141x51,50

V141/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 55x80h

V141/10

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 55x80h

V141/10

APPLIQUE LED AP.LED

APPLIQUE LED AP.LED

VINTAGE V141.S
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V141.S

BASE 4 CASSET TI APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 4 tiroirs ouver ture push-pull
furniture 4 drawers opening push-pull
CM 140x51x50h

V141.S/00

LAVABO RESINA BIANCO LUCIDO - DOPPIA VASCA 
lavabo en résine blanc brillant - double vasque 
resin shiny white wash basin - double basin
CM 141x51,50

V141.S/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 55x80h

V141/10

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 55x80h

V141/10

APPLIQUE LED AP.LED

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO - DOPPIA VASCA
lavabo en céramique blanc brillant - double vasque
ceramic shiny white wash basin - double basin
CM 141x51,50

V141/40CER

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO - DOPPIA VASCA
lavabo en céramique blanc brillant - double vasque
ceramic shiny white wash basin - double basin
CM 141x51,50

V141.S/40CER

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  5 1
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V I N TAG E
VINTAGE V121 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V121

BASE 2 CASSET TI + 1 ANTA APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 2 tiroirs + 1 por te ouver ture push-pull
furniture 2 drawers + 1 door opening push-pull
CM 120x51x80h

V121/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO - CON VASCA DECENTRATA 
lavabo en résine blanc brillant - avec vasque décentralisée
resin shiny white wash basin - with decentralised basin
CM 121x51,50

V121/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 120x70h

V121/10

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

LAVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO - CON VASCA DECENTRATA
lavabo en céramique blanc brillant - avec vasque décentralisée
ceramic shiny white wash basin - with decentralised basin
CM 121x51,50

V121/40CER

VINTAGE V121.S
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V121.S

BASE 2 CASSET TI + 1 ANTA APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 2 tiroirs + 1 por te ouver ture push-pull
furniture 2 drawers + 1 door opening push-pull
CM 120x51x50h

V121.S/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO - CON VASCA DECENTRATA 
lavabo en résine blanc brillant - avec vasque décentralisée
resin shiny white wash basin - with decentralised basin
CM 121x51,50

V121.S/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 120x70h

V121/10

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

LAVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO - CON VASCA DECENTRATA
lavabo en céramique blanc brillant - avec vasque décentralisée
ceramic shiny white wash basin - with decentralised basin
CM 121x51,50

V121.S/40CER

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  3 8
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V I N TAG E
VINTAGE V105 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V105

BASE 2 CASSET TI APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 2 tiroirs ouver ture push-pull
furniture 2 drawers opening push-pull
CM 104x51x80h

V105/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 105x51,50

V105/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

V105/10

APPLIQUE LED AP.LED

VINTAGE V105.S
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V105.S

BASE 2 CASSET TI APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 2 tiroirs ouver ture push-pull
furniture 2 drawers opening push-pull
CM 104x51x50h

V105.S/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 105x51,50

V105.S/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

V105/10

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

LAVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 106x51,50

V105/40CER

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

LAVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 106x51,50

V105.S /40CER
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V I N TAG E
VINTAGE V105.1.CA CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V105.1.CA

BASE 1 CASSET TO APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 1tiroir ouver ture push-pull
furniture 1 drawer opening push-pull
CM 104x51x80h

V105.1.CA /00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 105x51,50

V105.1.CA /40

SPECCHIO OVALE RETROILLUMINATO
miroir ovale retro eclarage led 
oval led back-lighted shaped mirror
CM 60x80h

SP.VINT

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

LAVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 106x51,50

V105.1.CA/40CER 

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

LAVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 106x51,50

V105.1/40CER

VINTAGE V105.1
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V105.1

BASE 1 CASSET TO APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 1tiroir ouver ture push-pull
furniture 1 drawer opening push-pull
CM 104x51x80h

V105.1/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 105x51,50

V105.1/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

V105/10

APPLIQUE LED AP.LED

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  4 8
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V I N TAG E
VINTAGE V90 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V90

BASE 2 CASSET TI APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 2 tiroirs ouver ture push-pull
furniture 2 drawers opening push-pull
CM 89x51x80h

V90/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 90x51,50

V90/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 90x70h

V90/10

APPLIQUE LED AP.LED

VE TRINA VINTAGE / VITRINE VINTAGE / SHOWCASE VINTAGE 

VETRINA 2 ANTE APERTURA PUSH-PULL
vitrine 2 por tes ouver ture push-pull
showcase 2 doors opening push-pull
CM 42x37x180h

VE.VINT

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 91x51,50

V90/40CER 

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  4 2
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In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 91x51,50

V90.S/40CER 

VINTAGE V90.S CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET V90.S

BASE 2 CASSET TI APERTURA PUSH-PULL  
base por te-lavabo 2 tiroirs ouver ture push-pull
furniture 2 drawers opening push-pull
CM 89x51x50h

V90.S/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 90x51,50

V90.S/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 90x70h

V90/10

APPLIQUE LED AP.LED

VE TRINA VINTAGE / VITRINE VINTAGE / SHOWCASE VINTAGE 

VETRINA 2 ANTE APERTURA PUSH-PULL
vitrine 2 por tes ouver ture push-pull
showcase 2 doors opening push-pull
CM 42x37x150h

VE.VINT.S

V I N TAG E

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  4 4
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B E LL E  É P O Q U E
MIRÓ.1 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET MIRO.1

BASE PORTAL AVABO 1 CASSET TO APERTURA CON MANIGLIA  
base por te-lavabo 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles
CM 89x51x30h

MIRO.1/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 90x51,50

MIRO.1/40

BASE 1 CASSET TO APERTURA CON MANIGLIA 
base 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles 
CM 89x51x30h

MIRO.1/CASS

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 80x70h

SP.MIRO.1

COPPIA APPLIQUES CROMO CON PARALUME BIANCO - 
AT TACCO A CORNICE  
couple appliques chromees avec abat-jour blanc - 
fixation a cadre
couple of chrome finish appliques with white shade - 
frame fixing
CM 20x38x20h

NR. 2 x 
AP.EPOQUE1
(coppia/couple)

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 91x51,50

MIRO.1/40CER 

COLONNA MIRÓ / COLONNE MIRÓ / COLUMN MIRÓ 

COLONNA 1 ANTA APERTURA CON MANIGLIA
colonne 1 por te ouver ture poignée
column 1 door opening handle
CM 30x20x120h

VE.MIRO

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  5 4
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MIRÓ.2 CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET MIRO.2

BASE PORTAL AVABO 1 CASSET TO APERTURA CON MANIGLIA  
base por te-lavabo 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles
CM 89x51x30h

MIRO.2/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 90x51,50

MIRO.2/40

BASE 1 CASSET TO APERTURA CON MANIGLIA 
base 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles 
CM 89x51x30h

MIRO.2/CASS

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 80x70h

SP.MIRO.2

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 91x51,50

MIRO.2/40CER 

B E LL E  É P O Q U E

COLONNA MIRÓ / COLONNE MIRÓ / COLUMN MIRÓ 

COLONNA 1 ANTA APERTURA CON MANIGLIA
colonne 1 por te ouver ture poignée
column 1 door opening handle
CM 30x20x120h

VE.MIRO
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B E LL E  É P O Q U E
KLIMT.1 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET KLIMT.1

BASE PORTALAVABO 1 CASSETTO APERTURA CON MANIGLIA 
base por te-lavabo 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles
CM 120x52x30h

KLIMT.1/00

L AVABO APPOGGIO IN CERAMICA 
SENZA ALLOGGIAMENTO RUBINET TO  
lavabo en céramique en appui sans trou pour robinet
suppor ting ceramic wash basin without hole for robinet
CM 73x43x16h

KLIMT.1/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 80x70h

SP.KLIMT.1

COPPIA APPLIQUES CROMO CON PARALUME BIANCO - 
AT TACCO A PARETE
couple appliques chromees avec abat-jour blanc - 
fixation au mur
couple of chrome finish appliques with white shade - 
wall fixing
CM 20x38x20h

NR. 2 x 
AP.EPOQUE2
(coppia/couple)

KLIMT.2
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET KLIMT.2

BASE PORTALAVABO 1 CASSETTO APERTURA CON MANIGLIA 
base por te-lavabo 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles
CM 120x52x30h

KLIMT.2/00

L AVABO APPOGGIO IN CERAMICA 
SENZA ALLOGGIAMENTO RUBINET TO  
lavabo en céramique en appui sans trou pour robinet
suppor ting ceramic wash basin without hole for robinet
CM 73x43x16h

KLIMT.2/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 80x70h

SP.KLIMT.2

APPLIQUE LED AP.LED

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  6 4
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B E LL E  É P O Q U E
MATISSE.1 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET MATISSE.1

BASE PORTALAVABO 1 CASSETTO APERTURA CON MANIGLIA 
base por te-lavabo 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles
CM 119x51x80h

MATISSE.1/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 121x51,50

MATISSE.1/40

SPECCHIO OVALE RETROILLUMINATO
miroir ovale retro eclarage led
oval led back-lighted shaped mirror
CM 60x80h

SP.VINT

MATISSE.2
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET MATISSE.2

BASE PORTALAVABO 1 CASSETTO APERTURA CON MANIGLIA 
base por te-lavabo 1 tiroir ouver ture poignée
furniture 1 drawer opening handles
CM 119x51x80h

MATISSE.2/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 121x51,50

MATISSE.2/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 80x70h

SP.MATISSE.2

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 121x51,50

MATISSE.1/40CER 

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 121x51,50

MATISSE.2/40CER 

CATA LO G O  C L A S S I C  PAG  6 2
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B E LL E  É P O Q U E
RENOIR CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET RENOIR

BASE PORTALAVABO 2 CASSETTI APERTURA CON MANIGLIA 
base por te-lavabo 2 tiroirs ouver ture poignée
furniture 2 drawers opening handles
CM 119x51x35h

RENOIR/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 121x51,50

RENOIR/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

SP.RENOIR

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 121x51,50

RENOIR/40CER

DEGAS
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET DEGAS

BASE PORTALAVABO 2 CASSETTI APERTURA CON MANIGLIA 
base por te-lavabo 2 tiroirs ouver ture poignée
furniture 2 drawers opening handles
CM 89x51x56h

DEGAS/00

L AVABO RESINA BIANCO LUCIDO 
lavabo en résine blanc brillant 
resin shiny white wash basin 
CM 90x51,50

DEGAS/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 80x70h

SP.DEGAS

APPLIQUE LED AP.LED

In alternativa al lavabo in resina / Comme alternative au lavabo en résine / As an alternative to the resin washbasin

L AVABO CERAMICA BIANCO LUCIDO 
lavabo en céramique blanc brillant 
ceramic shiny white wash basin 
CM 91x51,50

DEGAS/40CER
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O L D  E N G L A N D
OLD ENGLAND OE180 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET OE180

BASE PORTAL AVABO 5 ANTE + 2 CASSET TI L ATERALI 
UTILIZZABILI + 1 FALSO CASSET TO CENTRALE  
base por te-lavabo 5 por tes + 2 tiroirs latéraux utilisables 
+ 1 tiroir faux central
furniture 5 doors + 2 side available drawers
+ 1 false central drawer
CM 180x60x81h

OE180/00

TOP AGGLOMERATO BIANCO POL ARE 
CON ALZATINA POSTERIORE SAGOMATA - CM 12 h 
top conglomérat BLANC POLARE avec dosseret profilée - CM 12 h
top conglomerated WHITE POLARE with shaped back splash - CM 12 h
CM 180x62x2h

OE180/60

L AVABO SOT TOPIANO OVALE IN CERAMICA 
lavabo céramique ovale
oval under counter wash basin

OE180/80

L AVABO SOT TOPIANO OVALE IN CERAMICA 
lavabo céramique ovale
oval under counter wash basin

OE180/80

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 140x90h

OE180/10

COPPIA APPLIQUES CROMO CON PARALUME BIANCO - 
AT TACCO A PARETE  
couple appliques chromees avec abat-jour blanc - 
fixation au mur
couple of chrome finish appliques with white shade - 
wall fixing
CM 20x38x20h

NR. 2 x 
AP.EPOQUE2
(coppia/couple)

OLD ENGLAND OE130
COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET OE130

BASE PORTAL AVABO 4 ANTE + 2 CASSET TI L ATERALI 
UTILIZZABILI + 1 FALSO CASSET TO CENTRALE  
base por te-lavabo 4 por tes + 2 tiroirs latéraux utilisables 
+ 1 tiroir faux central
furniture 4 doors + 2 side available drawers
+ 1 false central drawer
CM 130x60x81h

OE130/00

TOP AGGLOMERATO BIANCO POL ARE 
CON ALZATINA POSTERIORE SAGOMATA - CM 12 h 
top conglomérat BLANC POLARE avec dosseret profilée - CM 12 h
top conglomerated WHITE POLARE with shaped back splash - CM 12 h
CM 130x62x2h

OE130/60

L AVABO SOT TOPIANO OVALE IN CERAMICA 
lavabo céramique ovale
oval under counter wash basin

OE130/80

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 90x90h

OE130/10
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O L D  E N G L A N D
OLD ENGLAND OE100 CODICE /

CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET OE100

BASE PORTAL AVABO 3 ANTE + 2 CASSET TI L ATERALI 
UTILIZZABILI + 1 FALSO CASSET TO CENTRALE  
base por te-lavabo 3 por tes + 2 tiroirs latéraux utilisables 
+ 1 tiroir faux central
furniture 3 doors + 2 side available drawers
+ 1 false central drawer
CM 100x60x81h

OE100/00

TOP MARMO BIANCO CARRARA 
CON ALZATINA POSTERIORE SAGOMATA - CM 12 h   
top MARBLE BLANC CARRARA avec dosseret profilée - CM 12 h
top MARBRE  WHITE CARRARA with shaped back splash - CM 12 h
CM 100x62x2h

OE100/60

L AVABO SOT TOPIANO OVALE IN CERAMICA 
lavabo céramique ovale
oval under counter wash basin

OE100/80

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 70x70h

OE100/10

COPPIA APPLIQUES CROMO CON PARALUME BIANCO - 
AT TACCO A PARETE  
couple appliques chromees avec abat-jour blanc - 
fixation au mur
couple of chrome finish appliques with white shade - 
wall fixing
CM 20x38x20h

NR. 2 x 
AP.EPOQUE2
(coppia/couple)

VE TRINA OLD ENGL AND / VITRINE OLD ENGL AND / SHOWCASE OLD ENGL AND 

VETRINA 2 ANTE
vitrine 2 por tes
showcase 2 doors
CM 50x40x180h

VE.OE
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IN OGNI COMPOSIZIONE È INDICATO SE DISPONIBILE CON TOP IN RESINA O IN CERAMICA.
In chaque ensemble il y est indiqué si disponible avec lavabo en résine ou en céramique.
In ever y set it is indicated if available with resin wash basin or ceramic wash basin.

Tutti i cassetti hanno chiusura 
ammortizzata “soft-close”.

Ogni base portalavabo è realizzata 
prevedendo vuoto tecnico per 
permettere l’alloggiamento degli 
scarichi.

Tutti i mobili sono consegnati 
pronti da installare e corredati di 
specifiche istruzioni di montaggio.

Un rigoroso controllo di qualità 
è sempre effettuato prima 
di ogni spedizione.

In caso di vasca decentrata, è 
sempre disponibile la versione 
decentrata sia a destra che e 
sinistra.

Tous les tiroirs ont système de 
frenage ammorti “soft-close”.

Tous les meubles sont réalisés avec 
un vide-sanitaire à l’arriere pour 
tuyauterie spéciale.

Tous les meubles sont prêts à 
installer et accompagnés
d’instructions de montage 
spécifiques.

Un rigoreux contrôle de qualitée est 
effectué avant chaque expédition.

En cas de vasque décentralisée ,
il est toujour disponible la version
décentralisée droite ou gauche. 

All drawers have “soft closing”.

All furniture are made with technical 
clear space in the back for plumbing 
installations.

All furniture are delivered ready to 
install and with specific instructions 
for installation.

Before each delivery a strict quality 
control is carried out.

In case of decentralized basin,
it is always available the version
with right decentralized basin and
the lef t decentralized version 

INFORMAZIONI DI BASE/ 
I N FO R M AT I O N S  D E  B A S E  /  B A S I C  I N FO R M AT I O N S
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DISPONIBILE SU MISURA. / Disponible sur mesure. / Available tailor made.

È possibile richiedere realizzazioni su misura per forma colore e dimensione.
Il est possible de demander des réalisations sur mesure par forme, couleur et dimension.
It is possible to request custom realization for shape, color and size.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA/ 
C O N D I T I O N S  G É N É R A L E S  D E  V E N T E  /  G E N E R A L C O N D I T I O N S  O F S A L E

           CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA - ITALIA 

Le commesse sia dirette che tramite agente sono sempre soggette all’approvazione dell’Azienda che può accettarle tacitamente o rifiutarle espressamente in forma scritta entro i 10 gg 
successivi il ricevimento. È tassativo il controllo del materiale al momento dello scarico: le eventuali difformità riscontrate imputabili alle fasi successive a quella dell’imballaggio (rotture, 
ammaccature, graffiature) devono essere contestate direttamente al trasportatore e annotate sul documento di trasporto per poi essere comunicate all’Azienda. 
Non si accettano contestazioni successive. In caso di difetti di fabbricazione riscontrati nel materiale, l’Azienda provvederà alla sostituzione dopo che un suo incaricato avrà visionato il 
prodotto contestato e avrà rilevato il difetto. Non si accettano comunque resi senza preventiva autorizzazione da parte dell’ Azienda stessa. 
Si respinge qualsiasi contestazione legata alla tonalità e all’intensità delle venature dei top in marmo e del legno poiché si tratta di peculiarità di materiali per loro stessa natura soggetti a 
variazioni di colore e struttura. La ditta “Global Trade Srl” si riserva di apportare in qualunque momento e senza preavviso le modifiche di parti e dettagli che si rendessero necessarie ai fini 
di una migliore funzionalità o estetica dei prodotti. In caso di modelli da realizzarsi su misura per forma, colore e dimensioni, il prezzo sarà comunicato tramite specifico preventivo.

TERMINI DI CONSEGNA

PER I MOBILI DA CATALOGO 25 gg lavorativi circa dall’ordine*

PER I MODELLI DA REALIZZARSI SU MISURA PER FORMA, COLORE E DIMENSIONI 40 gg lavorativi circa dall’ordine*

* salvo impedimenti per cause di forza maggiore

           CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE PAYS ÉTRANGERS 

Tous les prix sont entendu“depart usine”. 
Conditions pour transport seront communiquées selon la Pays et la region.

DÉL AIS DE LIVR AISON

MODELÈS SUR CATALOGUE 25 jours ouvrables*

MODELÈS SUR MESURE 40 jours ouvrables*

Commandes sont toujours sujets à l’approbation de la société. Il est impératif le contrôle du matériel au déchargement. 
Éventuelles anomalies imputables au transport doivent être contestées directement au transporteur et enregistrées sur le bon de livraison. 
En cas de défauts de production, le remplacement sera effectué seulement après en avoir reçu documentation appropriée.
Ne sont pas acceptés contestations sur teintes ou veines du materiel car ils sont considérés particularité du materiel.
La société “Global Trade Srl” se réserve de modifier des détails ou parties nécessaires pour améliorer esthétique ou fonctionnalité des produicts.
En cas de meubles à réaliser sur mesure, le prix sera communiqué avec un spécifique devis.

* sauf cas de force majeure

           GENERAL CONDITIONS OF SALE FOREIGN COUNTRIES 

All prices are “ex works”. 
Transport conditions will be communicated depending on the country and ond the region.

DELIVERY TIMES

CATALOG ITEMS 25 working days*

CUSTOM-MADE ITEMS 40 working days*

Orders are always subjected to the firm approval. It is imperative the control of the material during unloading : any anomaly attributable to the
transport must be contested directly to the transporter and noted on transport document.
In the case of building defects, the replacing will be only after having appropriate documentation.
Are not accepted objections regarding shade or grain of material as considered being characteristics of material.
The company “Global Trade Srl” reserves the right to modify details or parts needed for improve aesthetic or functionality of products.
In the case of custom made items, price will be communicated by specific estimate.

* except for reasons of force majeure
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B A G N O L A B

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma 
non sono da ritenersi vincolanti. Per esigenze di produzione l’Azienda si riser va il 

diritto di appor tare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. 
II colori e gli ef fetti ripor tati sul presente catalogo sono indicativi per i limiti 

consentiti dalla stampa; per questo non possono essere vincolanti e costituire 
base per eventuali contestazioni.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, 
mais elles n’engagent aucunement notre Société du point de vue lé gal. 

Les couleurs et les ef fets présentés dans ce catalogue sont indicatifs dans la 
mesure permise par la presse, ce qui explique pourquoi ils ne peuvent pas être 

obligatoire et constituer la base d’un éventuel désaccord.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, 
but cannot be considered as legally binding. The Company reser ves the right to 

make any modifications that become necessar y due to production requirements. 
Colours and aesthetic ef fects shown on this catalogue should be considered 

indicative and approximate as a resul of printing process limits. 
Possible variations may occur and can not be at the base of any claim.
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GLOBAL TRADE SRL
Via Ghiarola Nuova, 108
41042, Fiorano Modenese (MO), Italia

(+39) 0536 946753

info@globaltradearredobagno.com
globaltradearredobagno.net
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